Tema ypoka:

«KBagpaTHbIM KOPEHb U3
HeoTpuuaTenbHOro Yynucna»



[lomaluHee 3agaHue.

§15 (§10),
obsasatenbHo: Neb547(a,r) (10.20 a,r),

Ne551(B,r) (10.24 B,r), Ne553(B,r) (10.26
B,T);

gononHutensHo: Ne571 (B,r) (10.43 B,r);

TBOpPYECKOE 3aaHue: NPUroTOBUTb
COOOLLEHNA N3 UCTOPUN MaTEMATUKU
no teme: «KBagpaTHble KOPHUY.




CamonpoBepKka AoMaLUHEro

3ddHUA.

o Ne550(0) (10.23 B)
1/6 X2 = 24
x2=24:1/6
X2 =144
X=-12
X =12
OTBeT: - 12, 12.

Ne556 (10.30)

a) V225 + 3v121 = 15 + 33 =48;

6)95 + V1/4=95:19+0,5=1;
V361

B) — 0,03 - V10000 + V16 = - 0,03 - 100 +
+4=-3+4=1;

N4 1 =1/4-1/8=2/8-1/8=1/8.

V256 64



CamonpoBepKka AoMaLUHEro

3dddHNA

Ne 567(B,r) (10.39 B,r).

B) V25 -x2=0 ) Vx2-144=5
(V25 -x2)2=0 (V X2 - 144)2 = 52
25-x2=0 X2- 144 =25
X2 =25 x2 = 169
X=-5 Xx=-13
X=95 Xx=13

OTBeT: - 5, 5. OTtBeT: - 13, 13.



[loBTOpEHME

o 3aKOHYUTE NMPEaSIOKEHUS.

o OO apudmeTmnyeckom KBagpaTHOM KOpHe 4
3Hato, 4TO:

e 3TO ... YNCNO

o (\/a)z -...

o [IEVCTBUE HaxXoXOeHus \a, rae a —
HeoTpuLaTeNnbHOE YMCIO, Ha3bIBAETCS ...

e CMOCO6bI M3BNEYEHNS KBAAPATHOMO KOPHS. ..
o V2, V5 - ... yncna.



YcTHas pabora.

o 1. [lpoBepbTE PABEHCTBO:

o a)V121=11;  B)V100=10,1;
s 6)V25=-5; r) V196 = 14.
o 2. Bbluucnure:

o a)0,49; B) (6V3)%

« 6)1600; r) - ( -\8)2.

o 3. PewnTe ypaBHeHUE:

e a)Xx*=81; 6) x2=19.

4. Ykaxute xots 0bl 0OOQHO Uenoe 4Ynucro X,
yOOBIIETBOPAIOLLEE HEPABEHCTBY:

a) x > \2; 6) 2x < V3.



icTopunyeckada cnpaBka.

o PeHe [lekapT(1596 — 1650) —
dopaHuy3ckun ounocod,
MaTemMaTuk, PuU3nK n OU3NOoSor.
[lekapT 3anoXxusn OCHOBbI
aHanuTM4eckon reomMeTpum, farn
NOHATUS NEPEMEHHOW BENUYMHDBI U
dyHKUNK, BBEN MHOIME
anrebpanyeckmne obo3Ha4YeHus, B
YaCTHOCTU 3HaK «\».

o EMy npuHagnexumT nssectHoe
n3peyeHmne: «H Mbicro,
cliegoBaTterbHO, A CYLECTBYIOY.
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3aKOHYNTE NpPeanoXeHus:
CErogHsi Ha ypoke...

A y3Han(a)...

MOE HaCTPOEHME...

a1 pabotan(a)...

MHe yaanocb(He yoanochb)...



